
MANNIN ASUKASYHDISTYS RY   PÖYTÄKIRJA  2015 
Vuosikokous 

 
 
Aika: Keskiviikko 18.2.2015 klo 18 
Paikka: Vilmanni 
Osanottajat: 12 henkilöä 

 
 

1. Kokouksen avaus 
Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 18:02 
 

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
 

3. Työjärjestyksen hyväksyminen 
Hyväksyttiin esityslista työjärjestykseksi. 
 

4. Kokouksen puheenjohtajan, sihteerin ja pöytäkirjan tarkastajien valinta 
Valittiin kokouksen puheenjohtajaksi Tapio Liesko, sihteeriksi  Sari Lähde ja 
pöytäkirjantarkastajiksi Pekka Kivinen ja Esko Raiskio. 
 

5. Toimintakertomus vuodelta 2014 
Luettiin toimintakertomus ja hyväksyttiin se.  
 

6. Tilinpäätös vuodelta 2014 
Luettiin toiminnantarkastajan lausunto. Vuosikokous vahvisti tilinpäätöksen. 
 

7. Tili- ja vastuuvapauden myöntäminen hallitukselle ja muille tilivelvollisille  vuodelta 2014 
Myönnettiin tili-ja vastuuvapaus hallitukselle ja muille tilivelvollisille vuodelta 2014. 
 

8. Puheenjohtajan valinta 
Valittiin yhdistyksen puheenjohtajaksi vuosille 2015-2016 yksimielisesti Tapio Liesko. Muita 
ehdokkaita ei ollut. 
 

9. Hallituksen jäsenten ja varajäsenten valinta 
Yhdistyksen sääntöjen mukaan hallitukseen pitää valita puheenjohtajan lisäksi vähintään 
neljä ja enintään kahdeksan muuta varsinaista jäsentä sekä neljä varajäsentä. 
 
Valittiin varsinaisiksi jäseniksi Tapio Liesko, Sari Lähde, Tarja Vuorela, Esko Uppa,  
Esko Raiskio, Pekka Kivinen ja Onnin edustajaksi Liisa Mykkänen. Varajäseniksi valittiin Kauko 
Peltokangas, Reijo Viitaniemi, Pasi Niinivuo ja Juha Penttilä. 
 

10. Rantatoimikunnan valinta 
Valittiin vetäjäksi Juha Penttilä ja jäseniksi Esko Savolainen, Esko Uppa, Esko Raiskio,  
Reijo Viitaniemi, Pekka Kivinen, Pasi Niinivuo ja Juha Palolampi. Emänniksi Tarja Vuorela, 
Marja Uppa ja Maija-Leena Määttä. 
 

11. Toiminnantarkastajan ja varahenkilön valinta 
Valittiin toiminnantarkastajaksi Teija Salminen ja varalle Maarit Jokinen. 
 



MANNIN ASUKASYHDISTYS RY   PÖYTÄKIRJA  2015 
Vuosikokous 

 
12. Jäsenmaksu vuodelle 2015 

Jäsenmaksu on ollut seitsemän euroa henkilöltä vuodessa. Päätettiin korottaa se kymmeneen 
euroon hallituksen esityksen mukaisesti.  
 

13. Kulukorvaukset vuodelle 2015 
Kulukorvauksina maksetaan viime vuoden tapaan puheenjohtajalle 170€, sihteerille sekä 
rantatoimikunnan vetäjälle kummallekin 120€. Varapuheenjohtaja, kiinteistönhoitaja ja 
emännät saavat kukin 70€. Rahastonhoitaja on vielä etsinnässä ja hänen palkkionsa 
neuvotellaan erikseen. Lisäksi hallitus voi päättää tarpeellisen matkan kilometrikorvauksista 
tapauskohtaisesti. 
 

14. Toimintasuunnitelman ja talousarvion hyväksyminen vuodelle 2015 
Luettiin toimintasuunnitelma ja hyväksyttiin se. Talousarviota tarkasteltiin ja hyväksyttiin se. 
Yhdistys on hakenut haettavaksi ilmoitettuja avustuksia kaupungilta, sekä myös erityistä 
talkoorahaa Paijalan miesten saunan kunnostustöihin. 
 
Historiikkiprojektia vietäneen eteenpäin tänä vuonna talkoovoimin, ilman suuria kuluja. 
 
Päätettiin kesän tapahtumien päivämäärät, jotta Mannin Viesti saadaan painoon. 
Jäsenmaksusta ei enää jaeta erillistä maksulappua vaan painetaan maksutiedot lehteen. 
Herätellään lukijoita historiikin keräämiseen. 
 

15. Muut esille tulevat asiat 
- Myönnettiin vanhempainyhdistys Onnille 500 euron avustus.  
 - Talviriehassa oli 40 kävijää, kannattaa järjestää. 
- Talkoisiin halukkaat voivat ilmoittautua rantatoimikunnan vetäjälle tekstiviestillä.  
   Listalla oleville tiedotetaan äkkinäisistäkin talkoista.  
- Vuokrattavissa on myös curling-välineitä omiin kisoihin vaikka luistinradalla. 
 

16. Hallituksen seuraava kokous 
Uuden hallituksen järjestäytymiskokouksen ajankohta torstaina 12.3. Onnimannissa klo 18. 
 

17. Kokouksen päättäminen 
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.30. 
 
 
 
 
Tapio Liesko, puheenjohtaja  Sari Lähde, sihteeri 
 
pöytäkirjantarkastajat: 
 
 
 
Pekka Kivinen   Esko Raiskio 


